
Commento al Vangelo di Marco.
Volume 2
Read More
SKU: 12050
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Beda il Venerabileeditore: Città Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1970

Product Description
22 cm. Traduzione, introduzione e note di Salvatore Aliquo' , 212 pagine, una glossa e una
sottolineatura al margine di pagina 8, sigla di possesso in antiporta brossura Buono (Good)
(12050)

Questi nostri fiori, con 304
tavole a colori dal vero di Elsa
M. Felsko
Read More
SKU: 10898
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Felsko, Elsa M.editore: Capitolluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1970

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
XXIII, 408 pagine, 304 tavole a colori, 24 cm. Legatura editoriale in tela verde, manca la
sovracop., altrimenti ottimo rilegato Molto buono (Very Good) (10898)

Storia del pensiero filosofico e
scientifico : saggio dell'opera
Read More
SKU: 10062
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Geymonat Ludovicoeditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description
107 pagine, illustrato, 24 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (10062)

Catologo Libreria Viborada
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Dialoghi : Eutifrone, Apologia di
Socrate, Critone, Fedone,
Assioco, Jone, Menone,
Alcibiade, Convito, Parmenide,
Timeo, Fedro
Read More
SKU: 9594
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Platone, nella versione di Francesco Acri, a
cura diCarlo Carenaeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1970

Product Description
XV, 567 pagine, 20 cm. Legatura editoriale con sopracop. e acetato di protezione. In custodia.
Collana: I millenni, firma di possesso alla prima bianca rilegato Molto buono (Very Good) (9594)
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S. Tommaso d'Aquino : la
nascita a Roccasecca, la sublime
santità, devozioni, inni e lodi
Read More
SKU: 9143
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Comitato festeggiamenti del 7 marzo 1970
editore: Industria Grafica Cassinateluogo-edizione:
S. Elia Fiumerapidoanno-edizione: 1970

Product Description
80 pagine, 17 cm. brossura, tracce di polvere alla cop. brossura Molto buono (Very Good)
(9143)
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La missione dell'uomo. A cura di
Remo Cantoni
Read More
SKU: 9064
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Fichte Johann Gottliebeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1970

Product Description
182 p. ; 18 cm. Brossura. Piccola biblioteca filosofica Laterza ; 57 brossura Molto buono (Very
Good) (9064)
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I Capolavori di Giovanni Verga.
Tutte le novelle (2 volumi), I
Malavoglia, Mastro Don-
Gesualdo
Read More
SKU: 8040
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Verga Giovannieditore: Oscar Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description
4 volumi, un ritratto ad ogni volume, 19 cm + cofanetto. - (Gli Oscar) brossura Molto buono
(Very Good) (8040)
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Storia della rivoluzione russa.
Volume 1 e 2. Traduzione e
introduzione di Livio Maitan
Read More
SKU: 7010
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Comunismo
autore: Trockij, Lev Davidoviceditore: A. Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description
2 volumi di XLV, 1267 pp. complessive : illustrazioni b/n fuori testo ; 19 cm. Brossura e
cofanetto cartonato. Lievi fioriture ai piatti interni brossura Buono (Good) (7010)
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Cinema e lotta di liberazione
Read More
SKU: 6999
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Cinema
autore: Pio Baldelli, Alberto Filippi redattorieditore:
La nuova sinistraluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1970

Product Description
74 p. ; 19 cm. Brossura. Cinema e rivoluzione ; 1. Lievi fioriture alla copertina brossura Buono
(Good) (6999)
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Il limone lunare, poema per la
radio dei poveri cristi
Read More
SKU: 4386
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Dolci Daniloeditore: Laterzaluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1970

Product Description
222 p. ; 18 cm. brossura Buono (Good) 1. edizione(4386)
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Nuovi racconti e canti popolari
del Nuorese
Read More
SKU: 1797
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Localistica
autore: Calvisi Raimondo a curaeditore: Editrice
sarda Fossataroluogo-edizione: Cagliarianno-
edizione: 1970

Product Description
In 8, pp.158, brossura, alone al piatto posteriore, carta ingiallita, altrimenti buono. brossura
Buono (Good) (1797)
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Opere scelte.
Read More
SKU: 549
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Pound Erzaeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description
In 16, pp. XLII+1466. Similpelle editoriale con fregi e titolo oro al dorso e segnalibro. Custodia
illustrata. Taglio superiore azzurro, copertina protettiva in acetato. Testo inglese a fronte.
Collana I Meridiani. Prima edizione brossura Buono (Good) (549)
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